

Unidad para la Defensa de la Libre Empresa

Un llamamiento a la unidad para defender la libre empresa, hizo el nuevo Presidente de la Federación de Cámaras de Comercio del Istmo Centroamericano (FECAMCO), en la reunión celebrada por ese organismo en esta capital.

El Ing. Conrado López Andreu causó una honda impresión a los delegados asistentes a la reunión de FECAMCO, al referirse a la situación que confrontan los sectores empresariales y su deber de defender la democracia como ideal político y como sistema económico.

Por su interés general, reproducimos párrafos del discurso del actual Presidente de FECAMCO:

"Existen poderosas razones para afirmar que esta reunión asume una significación trascendental, más allá de lo que atañe en forma directa a los objetivos del desarrollo conjunto de la economía regional centroamericana.

En efecto, lo que acontece en El Salvador no puede ser

visto como un fenómeno circunscrito a nuestro territorio, en donde sus raíces eruptivas habrán de afianzarse o terminarán por extinguirse. La tragedia socio-política de nuestro país tiene vasos comunicantes y es el capitulo de un plan maestro encaminado a sojuzgar a nuestros pueblos y someterlos a la órbita hegemónica del totalitarismo soviético, considerado como el sistema más deshumanizado y aplastante de la era contemporánea.

Las fuerzas de la extrema izquierda, organizadas y

— Pasa a la página 20 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

CONDECORADO. El embajador de Colombia en El Salvador, Dr. Enrique Rueda Rívera, al despedirse de nuestro país fue condecorado con la Cruz de Plata de la Orden "José Matías Delgado", por haber fortalecido la amistad entre ambos países. Impone la condecoración, el canciller salvadoreño, Dr. Fidel Chávez Mena.

Taxistas pidieron una solución a Ing. Duarte

Numerosas taxistas, miembros de Asociaciones de Taxistas Independientes Salvadoreños, se reunieron ayer con el Ing. José Napoleón Duarte, para exponerle la situación en que se encuentran por el alto precio de la gasolina.

Al respecto, el presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, les manifestó que hará todo lo posible por encontrar una pronta solución para el problema.

Los miembros de las Asociaciones de Taxistas

Independientes, señalaron que necesitan abastecerse de gasolina constantemente, y que podría haber gasolineras exclusivamente para taxistas.

Se necesitan estaciones de servicio de combustible, propiamente para los taxis, reiteraron, durante la reunión de los taxistas que se realizó ayer, para tratar de encontrar una salida favorable, que beneficie a los usuarios, por ser ellos quienes en último término sufren las consecuencias del elevado precio de la gasolina.

Más personas explican no pertenecer a grupos

Han continuado las aclaraciones de personas que aparecen en la "lista" dada a conocer por la Fuerza Armada el lunes anterior, rechazando los señalamientos de pertenecer a grupos izquierdistas.

Las siguientes corresponden a los señores Roberto Lara Velado (abogado); Manuel Atilio Hasbún

(abogado); Gustavo Pineda (ingeniero civil); José Raúl Martínez (ejecutivo de ventas); Elena de Abarca, quien escribe a nombre de su esposo Oscar Atilio Abarca Merino.

Parte de las notas recibidas dicen así:

"Rechazo enérgicamente
— Pasa a la página 29 —

Alcaldía percibe casi \$2 millones en marzo

Un millón 800 mil colones, han ingresado a la Alcaldía Municipal de San Salvador, en concepto de impuestos municipales pagados durante marzo.

Se dio a conocer en la comuna, que en base a dichos ingresos, se han analizado algunas inversiones, con el fin de mejorar los diferentes servicios que la alcaldía presta a la comunidad capitalina.

Por ejemplo se dijo, en el caso de la recolección

de la basura, se está negociando la compra de equipo especial para mejorar el sistema actual, que vendrá a darle a la ciudad un ambiente más higiénico.

Los camiones para la recolección de la basura, se comprarán en Miami a un precio simbólico de cinco mil dólares cada uno y que la comuna de aquella ciudad ha puesto fuera de circulación, pero que es

— Pasa a la página 29 —

Desmiente que operen aquí "Boinas Verdes"

"Ni un tan solo soldado norteamericano, ni de otra nacionalidad, pondrá pie en territorio nacional. Es falso que 'boinas verdes', estén operando aquí. La ayuda militar acepta-

da por el gobierno salvadoreño, es un acto normal, producto de convenios internacionales", dijo ayer el ministro de Defensa, coronel José Guillermo García en conferencia de prensa con periodistas alemanes.

— Pasa a la página 20 —

Hoy conmemorase alzamiento contra Gral. Martínez

Treintisiete años se cumplen hoy del levantamiento cívico-militar contra el gobierno del general Maximiliano Hernández Martínez.

Encabezaron el movimiento, el general Alfonso Marroquín, coronel Tito Tomás Calvo, Dr. Arturo Romero y otras destacadas figuras de la política de la época.

El general Maximiliano Hernández Martínez se encontraba de paseo en un balneario del Puerto de La Libertad, y la noche del levantamiento cívico-militar en su contra, le llegó porque a bordo de un barco inglés llamado

— Pasa a la página 46 —



PRESIDENTE DEL BCR. El Lic. Alberto Benítez Boina, nuevo presidente del Banco Central de Reserva de El Salvador. Sustituye al Dr. Pedro Abelardo Delgado que renunció.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

REUNION DE ASESORES. Para coordinar las actividades relativas a la reestructuración que realiza el Ministerio de Educación, se reunieron los asesores del ministerio: ingenieros Tomás Avendaño y José Díaz Zepeda, y los profesores, Carlos León y Rolando Antonio Flores.

CEL corta energía en el Centro y Oriente

Hoy jueves 2 de abril será suspendido el servicio eléctrico en parte de la Zona Central y en toda la Zona Oriental de la República, con motivo de trabajos de mantenimiento que realizará en su sistema de transmisión la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL).

Según se informa a LA PRENSA GRAFICA, la suspensión del servicio eléctrico durará desde las 9:00 a las 9:30 de la ma-

ñana de este día, en los departamentos de La Paz, Cabañas y San Vicente.

En los departamentos de Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión, el suministro de energía estará suspendido desde las 9 de la mañana hasta las 12 meridiano.

El Departamento de Relaciones Públicas de CEL comunica que el servicio podrá restablecerse antes de lo previsto, si los trabajos de mantenimiento lo permiten.



FECAMCO A EL SALVADOR. Delegaciones de las Cámaras de Comercio de las Repúblicas centroamericanas durante el traslado de la sede de FECAMCO a nuestro país. De izquierda a derecha, los presidentes de las Cámaras de

Comercio del Istmo, señores: Emilio Llarach, de Honduras; Walter Durling, de Panamá; Ing. Conrado López Andreu, de El Salvador; Julio Matheu, de Guatemala y Reynaldo Hernández, de Nicaragua.